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Ata da 14ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada 

no dia 26 de novembro de 2018. ______ 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro 

do ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos 

Rodrigues, realizou-se a Décima Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às dezesseis horas e trinta 

minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores Brás 

Zagotto, Dario Silveira Filho, Delandi Pereira Macedo e Elio Carlos Silva de 

Miranda. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao 

cerimonial para dar início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Informa que 

serão concedidos, na presente sessão, os Títulos de Destaque Funcional, 

destinados aos garis que se destacam no exercício de suas funções. 

Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para tomarem assento no 

plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Adriana Barbosa da Silva Lima, 

Wilson Ferreira, Adão Saldanha, Claudete da Silva Lemos, Marileila da Rosa, 

Luci Rosa Pereira Vicente, Aildo Moté de Carvalho, Isías de Souza, Elizabeth 

Caetano, Emerson Rainha Rios, Elimário Soares de Oliveira, João Malheiros 

Ferreira e Vera Lúcia da Silva Monteiro Carvalho. / Na sequência, o Presidente 

Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de saudação aos homenageados. / 

Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega dos Títulos de Destaque Funcional, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Adriana Barbosa da Silva Lima; Alexandre Bastos Rodrigues – 

Wilson Ferreira; Alexon Soares Cipriano – Adão Saldanha; Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Claudete da Silva Lemos; Antônio Geraldo de Almeida 

Costa – Marileila da Rosa; Dario Silveira Filho (Representado por Alexandre 

Andreza Macedo) – Luci Rosa Pereira Vicente; Edison Valentim Fassarella – 

Aildo Moté de Carvalho; Elio Carlos Silva de Miranda (Representado por José 

Roberto da Costa Alves) – Isías de Souza; Higner Mansur – Elizabeth Caetano; 

Paulo Sérgio de Almeida – Emerson Rainha Rios; Rodrigo Sandi – Elimário 

Soares de Oliveira; Sílvio Coelho Neto – João Malheiros Ferreira; e Wallace 

Marvila Fernandes – Vera Lúcia da Silva Monteiro Carvalho. / Encerrando a 
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solenidade, os homenageados foram convidados a comparecem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada 

mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da qual nós, Ana Rita 

Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras 

de Atas, lavramos após redigi-la. _____________________________________ 
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